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Stemmingen moties Voedselzekerheid 
en water 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Voedselzekerheid en water, 

te weten: 

- de motie-Teunissen over een stappenplan voor de 
Nederlandse bijdrage aan een mondiale transitie naar een 
in de basis plantaardig voedselsysteem (33625, nr. 342); 

- de motie-Teunissen over de Plant Based Treaty onderte- 
kenen (33625, nr. 343); 

- de motie-Van Haga over in kaart brengen hoe en waar 
de woningbouwopgave door het naderende drinkwaterte- 
kort in de problemen komt (33625, nr. 344); 

- de motie-Van Haga over onderzoek naar de kwaliteit van 
alternatieve drinkwaterbronnen in Nederland en de verbe- 
tering hiervan (33625, nr. 345); 

- de motie-Amhaouch over het verder publiek-privaat uit- 
rollen van programma's ter bevordering van voedselzeker- 
heid in Afrikaanse landen (33625, nr. 346); 

- de motie-Klink/Amhaouch over voedselverspilling 
onderdeel laten uitmaken van de internationale klimaatstra- 
tegie (33625, nr. 347); 

- de motie-Thijssen/Van der Lee over in kaart brengen waar 
Nederlandse voedselexport de voedselproductie en lokale 
marktwerking van kleinschalige boeren en boerinnen in 
derde landen in de weg zit (33625, nr. 348); 

- de motie-Thijssen/Van der Lee over concrete voorstellen 
om te voorkomen dat Nederlands beleid negatieve gevolgen 
heeft voor ontwikkelingslanden (33625, nr. 349). 

(Zie vergadering van 5 juli 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Amhaouch (33625, nr. 346) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat voedselzekerheid en water blijvend 
aandacht vragen door dreigende tekorten wereldwijd; 

constaterende dat veel landen in Afrika minder afhankelijk 
willen worden van ontwikkelingsgelden en hun bestaansze- 
kerheid willen verbeteren; 

overwegende dat in Afrika toenemende tekorten zijn, 
waardoor bestaanszekerheid aangetast wordt; 

overwegende dat Nederland op basis van de behoeften in 
Afrikaanse landen moet opereren; 

verzoekt te onderzoeken waar publiek-private programma's 
kunnen worden opgeschaald en daarmee bij te dragen aan 

de lokale ontwikkeling van een duurzame voedseleconomie 
met de Nederlandse kennis en kunde; 

verzoekt de regering de Kamer te informeren over de 
voortgang voor de begrotingsbehandeling, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 350, was nr. 346 (33625). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Teunissen (33625, nr. 342). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan 
en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de fracties van de SP, DENK, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Teunissen (33625, nr. 343). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Fractie 
Den Haan en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van GroenLinks, Volt, DENK, de 
PvdA, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (33625, nr. 344). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Fractie Den Haan, de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van GroenLinks, Volt, de PvdA, 
Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en 
het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (33625, nr. 345). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SP, GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Amhaouch (33625, 
nr. 350, was nr. 346). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Fractie 
Den Haan, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 
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GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Lid Omtzigt, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klink/Amhaouch (33625, nr. 
347). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de PvdD, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen/Van der Lee (33625, 
nr. 348). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie en 
de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de fracties van de VVD, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Thijssen/Van der Lee (33625, 
nr. 349). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan en de ChristenUnie voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, Lid 
Omtzigt, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 
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